C6 tat ca bao nhiéu but chi?
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a) Sob ban tay cta 4 ban

Fowx 2,
b) S6 ngén tay cta 8 ban tay
B IR
Aﬁnh:
Mau: 2x4=17
2+2+2%2=§
D OD 0D O 2-4-:
a) 7x2

by 6x3






o Viét phép nhan.
Mau: 10+10+10+10=10x4
8 T+T+T+TH+7

c) 9+9+9
o Tinh:

Mau: 3x6=7?
3+3+3+3+3+3=18
3x6=18

a) 5x4 b) 2x5
C} 8§x2 d 3x3

b) 4+4+4+4+4+4
d 10+10+10+10+10

Tinh dé biét mbi con chim sé bay dén cay nao.

o Viét phép nhan.
Mau:

g &

3 duoc lay
1lan, tavié: 3x1=3 2
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o Tim hinh anh phu hop véi phép tinh.

C6 .?. nhém, mdi nhém cé 2. ban.

2. dugc lay 2. 1an.
Pwt=2

V& hinh em thich (hinh tron, hinh tam giac. con vat, ...) thé hién phép
nhan 2 x 3.
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